

10年前,一份156版的《郑州晚报》从当天的0.5元卖到10元
10年后,一份超过500版、冲击“大世界基尼斯”纪录的报纸能卖到多少钱

今日起,本报以每份50元的价格回购 2002年本报改版特刊《倾城之恋》

请你5月30日前拨打96678登记,本报将集中兑换



今年5月30日是郑州晚报创刊63周年、改版10周年的日子,在这个日子里,《郑州晚报》将推出巨型特刊,规模达数十叠,并将冲击“大世界基尼斯”纪录。考虑到报纸的厚度,从5月22日开始至30日,特刊将陆续送达本报订户手中。希望订户收藏好整份特刊和5月30日当天的正报,你将享受3年内36个月,月月能抽奖的待遇。

首席记者 张锡磊/文
记者 张冀飞/图

这份报纸价值很高,卖废品你就亏大了

2002年5月30日,《郑州晚报》以一份156版的大型特刊与郑州开始“倾城之恋”,当天的报纸河南最厚,开创河南报业数个第一。

10年来,晚报秉承“我们一直在你身边”,“向上向善、温情温暖”的新闻理念,根植郑州,守望郑州。

2012年5月30日,10年后的《郑州晚报》将再次刷新河南报业,推出一份巨型特刊《全城热恋》,回馈读

者,回馈客户,回馈社会。这份特刊达数十叠,鉴于版数众多,晚报发行员已于22日起陆续送到订户手中,5月30日当天将发行最后一期特刊。

收藏好从22日至30日的《郑州晚报》特刊和30日当天的正报,凭此特刊,不仅在当年可抽大奖,还将在3年内月月不间断抽取大奖。今年奖项将设置一等奖1名,礼品是“神秘大奖”;二等奖10名;三等

奖63名。

抽奖内容涵盖当期报纸的版面、标题和广告。

特刊内容将不断被翻阅,特刊广告及收藏价值巨大。

本报在2002年曾经出过156版的《倾城之恋》,上午还是0.5元的报纸,到了当天下午就已经涨到了10元,一时“洛阳纸贵”,风靡郑州。

5月30日当天的本报零售全部由本报员工完成

如此厚的巨型特刊,会不会被直接卖到废品收购站?一些网友通过报纸和微博获知本报将推出巨型特刊《全城热恋》后,开始替本报担忧。

其实本报在筹备这一巨型特刊时,就考虑了这个问题。计划当天的零售任务全部由本报的采编和发行人员来共同完成,包括所有报摊都有本报一名编辑或记者加4名发行和广告员工,监督好每一份报纸的售出,使读者确保能1元钱买到带精美手提袋的5月30日的定量版报纸。

当天,我们的采编人员将和发行人员混编成上百个小组,一个路口一个小组,参加卖报的本报工作人员将超过2000人。

为避免报纸高价售卖和囤积,原来本报零售报摊售卖的报纸,在5月30日那天,也由本报员工替其售卖,卖报收入会全部交给报纸零售商。

此外,本报还邀请了本报推出的洪战辉、李灵等“感动中国人物”,与本报员工一起上街卖报。

值得一提的是,我们当天的《全城热恋》特刊仅纸张和印刷费就近30元,我们还将为每份特刊加装一个价值数元的手提袋,这些我们只以1元销售,回馈读者。每人限购1份。

5月30日当天零售报款全部捐赠市慈善总会,用于公益慈善及市记协与驻郑中央省市媒体记者的业务交流。

本报50元回购2002年改版特刊《倾城之恋》

天津的《每日新报》在创刊5周年时曾经出过516版,并被确认为“大世界基尼斯”版数最多纪录。而该特刊的价格由最初的0.5元涨至8年后的55元。

郑州晚报十周年特刊将冲击这一纪录,晚报将邀请读者一起参与、见证。

本报编委会还于昨日作出了一项决定:以50元的价格回购2002年郑州晚报156版的改版特刊《倾城之恋》。回购来的报纸我们将捐给郑州市各个图书馆、文化馆,供市民阅读。

如果你有《倾城之恋》特刊,请你5月30日前拨打96678登记,本报将集中兑换。



《父·爱》以微电影的名义
酒祖杜康传递您父亲的爱
郑州晚报 洛阳杜康控股联合出品

按照微电影进程,故事征集今日结束,我们将从所有投稿中精心选择,然后改编成剧本。想写父爱故事的读者要抓紧了。
首席记者 张锡磊

第二部微电影故事征集今日截止 三天内剧本将出炉

15号故事 半瓶酒中的浓浓深情

26年前的一个雨夜,付丽临盆,马上就要生产,董俊杰赶忙把付丽送到了医院。

付丽难产,董俊杰面临着保大人还是保孩子的艰难选择。

而他的一位朋友杨兴强正是付丽的主治医生。在杨兴强的努力下,母子二人都安全地活了下来。生下的男孩就是董辉。

从此以后,董俊杰和杨兴强就成了无话不谈的朋友。经常聚在一起聊聊天,喝喝酒。

南方某省发生了大的灾情,杨兴强被派到那里救援。临行前,董俊杰与杨兴强再次相聚,那次,只喝了半瓶酒。

董、杨两人相约,等杨回来,再把剩余的半瓶酒喝掉。

但再也等不来杨兴强的消息。一晃26年过去,半瓶酒依然放在董俊杰家

里。

一天董辉和几个朋友喝酒,买的酒喝完,看到了那半瓶酒,就把那半瓶酒喝完了。

董俊杰回家后,看到空酒瓶大怒。当着朋友的面,打了董辉。董辉感到很没面子,非常生气地摔门而出。

董辉的妹妹董畅看着这场景,懂事地去收拾桌子。但不小心又把那酒瓶摔碎了。

董俊杰更是生气,又把董畅骂了一通。

母亲把董畅拉进卧室,悄悄地告诉了那半瓶酒的故事。

董畅很理解父亲的心情,偷偷地把半瓶酒的故事打电话告诉了哥哥,并跑到客厅,慢慢地把酒瓶粘了起来。

董辉知道真相后,回了家,推开门,看到粘连起来的酒瓶又放到了原来的位置上。

请该文作者张先生凭身份证到郑州市农业路七路
交叉口西50米路南杜康酒·天道烟酒商贸门店,领取价
值316元的酒祖杜康贵宾美酒,故事继续征集集中……

参与方式

1. 拨打晚报热线96678直接投稿。
2. 关注郑州晚报新浪官方微博,发私信投稿。
3. 将故事梗概发送至邮箱250651270@qq.com。
4. 直接登录zz.19lou.com发帖报名。
5. 故事征集时间:5月16日~24日。



SUNING 苏宁电器 | SAMSUNG

品未来智能电视

享夏日激情盛宴

三星智惠季

三星团购会时间: 5月25日-27日
认筹正在进行中……

ES8000

语音控制 | 手势控制 | 面部识别